BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Great Wall Poer King Kong
(2023-)
Aprt.: F.2013.002

Tvn wapa - «E»

¥
J D = 14.4 kN

2800 kg 100 kg

3

D (kN)= MAX kg X MAX kg X 0,00981 ?zrg;;_\;Vall Poer King Kong x




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-13;
S-17; Wrench
S-19;

36 mm




n x1 | banka

E x2 | KpoHwTenH

B x1 | 3aknagHas ne.as OOOO D
n x1 | 3aknagHas npasas c’()Q (0]
E x1 | MNepexogHuk

ﬂ x1 | Wap

x1 | WrndT 2
H x1 | WnnuHTt @
n x1 | KpoHwrTeiit noa posetky o : esH]
0] | xt | msxso =
PRl | xt [m1ox20 O
FP] | x6 | M12x1,25x40 O—
FE] [ xt [wms s
F [x12 | M12x1,25
15 ESHEE D
16 IR EL
x1 | 28 ysen. ‘,
I x4 | 212 >,
] |xi8 [212 ‘,
P | xt |24 @
PR | x [m24 .




[eMOHTUpOBaTb KpenJieHue 3/1IeKTPONpoBOAKM OT JIEBOro JIOHXXepoHa paMbl. C apyrow
CTOPOHbI AHAJIOrM4YHO.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEMHbI (2), 3aKpenuB UX K YCTAaHOBJIEHHbIM 3aK/1aAHbIM C MOMOLLbIO
raek M12x1,25 (14), wain6 M12 npy>xmHHbix 12 (18) n wanb 12 (19).

YcraHoBUTb 6anky (1), 3aKkpenuB ee K KpOoHLWITeiHaM ¢ noMoubio 6ontoB M12x1,25x40
(12), wanb 12 npy>xkmHHbIX (18) 1 wanb 12 (19).




3aTaHyTb BCce pe3b6oBble coeAUHEeHUs: CHauyasa 6asiky C KpOHLWITEMHaMHK, 3aTeM
KPOHLUTENHbI K paMe. MoMeHTbI 3aTshkku: M12=81 HM. 3akpenuTb NpOBOAKY Ha WITAaTHOE
MecCTO.

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH nop po3eTtKy (9) c nomowbro 6onta M8x80 (10), wabobl 8 (16),
waunbbl 8 yeen. (17), wanbol 8 npyrknHHoun (15) n rankmn M8 (13). MOMEHT 3aTSXKKMU:
M8=25 Hwm.




YcraHoBUTb nepexoaHuk (5), 3akpenus ¢ noMmowbio wtudTa (7) n wnavdra (8).
3acdmkcupoBaTb nepexoaHmMk 6ontom M10x20 (11) - pukcaumro ncnonb3oBaTtb 6e3

Harpy3Ku. YCTAaHOBUTb Ha nepexoaHuK wap (6), 3akpenus ramkon M24 (21) c wanboun 24
npy>uHHoi (20). MoMeHT 3aTsxkkn: M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

